

“2017天府普惠金融榜样”出炉 15家金融机构上榜



榜样力量薪火相传,经过为期一个多月的早报读者热线推荐和早报官方微博投票角逐后,通过对金融机构创新产品、履行社会责任、服务小微企业等的综合评定,2017天府榜样年度传媒大奖普惠金融榜样今日正式揭晓,15家川内知名金融机构荣耀上榜。

在不平凡的2017年里,他们始终牢记自己的使命,不仅为小微、“三农”企业提供高效、安全的融资渠道和综合金融服务;还积极助力脱贫攻坚,履行社会责任的应尽之责;他们用自己的实际行动为行业、为四川经济转型发展树立着标杆。

他们是金融行业的榜样,向我们传递着正能量,他们的榜样精神生生不息,不断的推动着四川经济成长壮大,让我们向榜样致敬——

1 中国银行四川省分行

获奖理由 秉承“担当社会责任,做最好的银行”战略,助力四川自贸区和“一带一路”建设,加大绿色金融、普惠金融和金融扶贫力度,有力助推四川改革发展取得新成就。

2 建设银行四川省分行

获奖理由 积极发挥大行优势,不断完善体制机制,创新普惠金融产品和服务方式,借助互联网等技术手段,致力增强金融服务覆盖率、可得性和满意度。

3 交通银行四川省分行

获奖理由 认真落实国家产业政策,倡导“绿色缴费、低碳生活”,研发“低碳金融服务套餐”,利用金融服务平台,打造开放式网络缴费平台,效果卓有成效。

4 邮储银行四川省分行

获奖理由 坚持服务“三农”、服务中小企业、服务社区的战略定位,努力打通农村金融服务“最后一公里”,走出了一条颇具特色的农村普惠金融发展之路。

5 工商银行四川省分行营业部

获奖理由 积极履行国有大行社会责任,致力于金融业务、产品、服务领域的创新,大力推进普惠金融,让金融惠及大众生活,成效显著。

6 兴业银行成都分行

获奖理由 聚焦薄弱领域,多措并举发展普惠金融。通过一系列金融创新,有效缓解了中小微企业资金难题,全力促进了中小微企业加快发展。

7 浦发银行成都分行

获奖理由 把“普惠金融”理念运用到了信用卡的产品革新之中,秉承了浦发信用卡以持卡人利益为出发点的信念,开拓了普惠金融服务的新高度、广度和深度。

8 中信银行成都分行

获奖理由 围绕四川省“请进来、走出去”战略,依靠创新产品,为全省进出口企业提供金融服务,进一步支持本地实体经济发展。

9 中国民生银行成都分行

获奖理由 倾情关爱青年学子,5年来已累计向西南财大“民生就业实习成长基金”捐赠金额370万元,共有近1000名西南财经大学学生受助于此项基金。

10 成都农商银行

获奖理由 坚持服务“三农”、支持中小企业的战略定位不动摇,深入推进普惠金融,紧紧围绕成都加快西部金融中心建设目标,不断创新金融产品,提高服务水平。

11 乐山商业银行

获奖理由 作为地方商业银行,通过“一覆盖、两输入、三帮扶”强力推进脱贫攻坚,并且取得了卓越的成果。

12 助商金服

获奖理由 精准定位车贷,通过独特的低首付、快速购车加“运营赚钱”的模式,打通了汽车金融全产业链,满足了大量首次购车者的刚需,实现了社会效益与经济效益的双赢。

13 平安人寿四川分公司

获奖理由 精准扶贫教育先行,四川平安人寿依托“平安金管家”APP推出“幕天捐书”、“撑书撑少年”等公益专项活动,连续多年发起贫困山区支教行动,160万乡村少年因此受益。

14 平安产险四川分公司

获奖理由 努力打好平安特有的“综合金融”牌,为贫困地区“量体裁衣”,提供相匹配的创新金融产品,为四川脱贫攻坚贡献平安力量。

15 泰康人寿四川分公司

获奖理由 大胆创新率先推出了“健保通”直付式理赔服务,实现了“免申请、零等待”,“省时、省心、省周转”的一站式理赔模式变革。

(沈婷婷)
(注:以上公司排名不分先后顺序)



崇州地税开展水资源税改革试点宣传

早报讯 为稳步推进水资源税改革试点工作顺利进行,近日,崇州市地税局按照省局统一部署,积极开展水资源税改革试点宣传工作。

借助媒体开展宣传。主

动外部对接媒体,在当地主要媒体进行宣传报道。同时利用门户网站、官方微博等自媒体进行转载报道,引导社会公众正确认识此次改革试点工作。通过设立X展架、

发放DM宣传单等形式,对现有水资源费缴费大户开展宣传辅导,并通过税企QQ群等方式扩大宣传范围,确保对纳税人的政策宣传辅导到位。
(沈婷婷)

四川保险业“爱心快车”五进陇东校

早报讯 (记者 何颖) 12月14日,四川保险业爱心捐资助学活动在雅安宝兴县陇东中心校隆重举行。四川省保险行业协会代表四川保险

业向陇东中心校捐助贫困助学金98万元,一批价值27万元的办公电脑,共计125万元的爱心财物交到舒开伟校长手里。据悉,这是四川

保险业自“雅安芦山4·20地震”以来,4年间连续5次向陇东中心校送来爱心捐资助学金,累计捐款捐物折合人民币78万余元。

大邑地税做好水资源税征收工作

早报讯 为切实做好水资源税征收准备工作,大邑县地税局按照省市局工作统一要求,把握节点,精心部署,扎实推进,确保2018年1月1日起水资源税首个征收期平稳推进。

统筹协调,凝聚工作合力。建立与县水务局之间的定期联席机制,摸清税源底数,掌握各项信息数据,与水务局就水资源税征收管理和数据移交工作逐项进行对接,认真梳理应缴纳水资源税的

纳税人以确保基础信息数据移交准确无误,为下一步征收工作打下基础。广泛宣传,营造征收氛围。充分借助传统媒体和新兴媒体发布相关政策,针对水资源税缴纳主体开展定向宣传。
(沈婷婷)

四川省金融学会绿色金融专业委员会成立大会胜利召开

12月14日,四川省金融学会绿色金融专业委员会成立大会暨首届学术论坛在兴业银行成都分行成功召开。

人民银行成都分行副行长方昕、四川省金融工作局副局长程永革、成都市金融工作局局长助理付剑峰、兴业银行总行绿色金融部总经理罗施毅和兴业银行成都分行行长叶向峰等领导参加了此次大会。会上,方昕副行长为兴业银行成都分行进行授牌,随后,方昕副行长和程永革副局长分别为绿色金融专业委员会的各位委员颁发了聘书。

在成立大会结束后,绿色金融专业委员会举办了首届学术论坛,兴业银行总行绿色金融部总经理罗施毅、西南财经大学中国金融研究中心副主任王鹏、四川联合环境交易所董事长何锦峰、四川省环境保护产业协会林晓主任等就绿色金融实践和理论,以及环保产业专

题分别做了精彩演讲。

本次大会由绿色金融专业委员会的牵头主任委员兴业银行成都分行承办。作为中国首家赤道银行和绿色金融的拓荒者、领跑者,兴业银行在国内最早建立专业团队,十年深耕绿色金融,已建成覆盖绿色融资、绿色租赁、绿色信托、绿色基金、绿色投资、绿色消费等多个领域的集团绿色产品服务体系。

十九大报告指出,要加快生态文明体制改革,建设美丽中国,并明确提出要“发展绿色金融,推进绿色发展”,绿色金融势必迎来历史性的发展新机遇。四川省金融学会绿色金融专业委员会的成立也必将更好地吸纳绿色金融领域的专家学者和行业领军人物,增强专业委员会的综合实力。在新的历史机遇面前,绿色金融专业委员会一定会为推动四川绿色金融发展作出新的更大的贡献。(何颖)